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 متوسط

  هستند؟ ییهوا و آب ی هیناح کدام یاهیگ پوشش افرا و راش درختان -1

 بایز یچمنزارها و افرا و راش انبوه یها جنگل هیناح نیا در. بارد یم فراوان باران یخزر معتدل ی هیناح در: پاسخ

 .است آمده دیپد

  کنند؟ یم رشد درختان کدام یکوهستان ی هیناح در-2

 یکوه ی پسته و بلوط: پاسخ

  .دیببر نام را یخزر ی هیناح جانوران از نمونه سه و یکوهستان ی هیناح جانوران از نمونه سه-3

 یخزر ی هیناح: گراز _ قورباغه _ خرس/  یکوهستان: روباه _ گوزن _ یکوه بز: پاسخ

  ندارد؟ وجود یاهیگ پوشش یکوهستان ی هیناح بلند یها قسمت در چرا-4

 .است نامناسب خاک جنس و است ادیز خبندانی و برف و سرما است، یطولان سرما ی دوره رایز: پاسخ

  کنند؟ یم یزندگ ییهوا و آب ی هیناح کدام در چپ به راست از بیترت به ریز واناتیح-5

 «گوزن -خرس -عقرب»

 .کنند یم یزندگ «یکوهستان و یخزر معتدل خشک، و گرم» ینواح در بیترت به «گوزن و خرس عقرب،: »پاسخ

  است؟ یا هیناح چه به مربوط بیترت به ر،یز موارد از کی هر-6

 «یکوه ی پسته و بلوط درختان ـ افرا و راش درختان ـ یوحش ی پسته و گز درختان»

 .است خشک و گرم ی هیناح به مربوط یوحش ی پسته و گز درختان: پاسخ

 .است آمده دیپد افرا و راش انبوه یها جنگل ،یخزر معتدل ی هیناح در

 وجود یکوه ی پسته و بلوط عیوس یها جنگل زاگرس، یها دامنه مانند ها، کوه ی دامنه در ،یکوهستان ی هیناح در

 .دارد

 ییهوا و آب ی هیناح در افرا و راش یها جنگل ،...........گرم وخشک..... ییهوا و آب ی هیناح در گز و نخل درختان-7

......... کوهستانی....... ییهوا و آب ی هیناح در یکوه ی پسته و بلوطهای   جنگل و............. معتدل ومرطوب خرزی...

 .دارند وجود
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 .دیکن مشخصّ را ریز عبارات ینادرست ای یدرست-8

  نادرست        درست         . اند آمده وجود به یسرسبز مراتع ،یکوهستان ینواح یهها کو ی قله در( الف

   نادرست         درست                                         .هستند افرا و راش نوع از درختان یخزر ی هیناح در( ب

   نادرست         درست                                          .هستند یکوهستان ی هیناح جانوران جزء روباه و گوزن( ج

 دشوار

  هستند؟ نادرست موارد کدام-9

 .کند حرکت ابانیب زیر و نرم یها شن یرو بتواند یراحت به تا اند شده دهیآفر بلند شتر یپاها( الف

 .کند تحمل تر راحت را آب و غذا کمبود تا کند یم کمک شتر به که است یعضو شتر، کوهان (ب

 .ندیبرو توانند ینم اهانیگ بندان خی و سرما لیدل به ،یکوهستان ی هیناح در (ج

 .دیرو یم خشک و گرم ییهوا و آب ی هیناح در ،یوحش ی پسته درخت (د

 :پاسخ

 .اند شده دهیآفر پهن شیپاها برود، راه ها شن یرو تر راحت شتر که نیا یبرا( الف

 یها جنگل ها، کوه ی دامنه در اماّ ند،یبرو توانند ینم اهانیگ بندان، خی و سرما لیدل به ها، کوه بلند یها قلّه در( ج

 .دارد وجود یکوه ی وپسته بلوط عیوس

  است؟ درست ریز جملات از تعداد چه-10

 .دارد وجود سرسبز یزارها چمن و بلوط عیوس یها جنگل زاگرس، یها دامنه در( الف

 .است آمده دیپد افرا و راش انبوه یها جنگل ،یخزر معتدل ی هیناح در (ب

 .است آمده وجود به یسرسبز مراتع ها، کوه بلند یها قلّه در (ج

 :از عبارتند ها آن حیصح که هستند نادرست« ج» و «الف» جملات: پاسخ

 .دارد وجود سرسبز مراتع و بلوط عیوس یها جنگل زاگرس، یها دامنه در( الف

 .ندیبرو توانند ینم اهانیگ بندان، خی و سرما لیدل به ها کوه بلند یها قلّه در( ج
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 ساده

 است؟ ریز جانوران از کی کدام یغذا بلوط درخت ی وهیم-11

 روباه( 4 سهره( 3 سنجاب( 2                       گوزن( 1

 .است سنجاب یغذا بلوط ی وهیم-«2: گزینه ی»پاسخ

 ؟ستین شتر یها یژگیو از نهیگز کدام-12

 .ندارد را دیشد یگرما تحمل( 2                  .بخورد را خاردار اهانیگ تواندی م( 1

 .کند یم تحمل را غذا کمبود( 4                  .دارد پهن یهاک پل و بلند یهاه مژ( 3

 «2: گزینه ی»پاسخ

 .دارند را دیشد یگرما تحمل و هستند خشک و گرم مناطق مخصوص شترها

 متوسط

 هستند؟ منطقه کدام یاهیگ پوشش از گز، و یوحش ی پسته مانند یاهانیگ-13

 یخزر مرطوب و معتدل ی هیناح( 2                                             خشک و گرم ی هیناح( 1 

 یکوهستان خشکمه ین و معتدل ی هیناح( 4                               جنوب یشرج و گرم ی هیناح( 3

 «1: گزینه ی»پاسخ

 نخل، درختان مانند هستند؛ مقاوم یآب کم مقابل در که ندیرو یم یاهانیگ فقط خشک، و گرم ییهوا و آب ی هیناح در

 ... . و یوحش ی گز،پسته

 هستند؟ ییهوا و آب ی هیناح کدام یاهیگ پوشش افرا و راش درختان -14

 یداخل خشک و گرم( 2                    یکوهستان هخشک مین و معتدل( 1

 جنوب سواحل یشرج و گرم( 4                                                       یخزر معتدل( 3

 «3: گزینه ی»پاسخ
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 دیپد بایز یچمنزارها و افرا و راش انبوه یها جنگل هیناح نیا در. بارد یم فراوان باران یخزر معتدل ی هیناح در

 .است آمده

 ؟ستین یخزر ی هیناح از واناتیح از کی کدام-15

 ها یماه( 4                       پشت لاک( 3                        یکوه بز( 2                    گراز( 1

 یکوه بز _«2: گزینه ی»پاسخ

 کنند؟ یم رشد درختان کدام یکوهستان ی هیناح در-16

 یوحش ی پسته _ نخل( 4             یکوه ی پسته و بلوط( 3        افرا و راش( 2 خاردار اهانیگ( 1

 یکوه ی پسته و بلوط _«3: گزینه ی»پاسخ

 ؟کنند یم یزندگ ییهوا و آب ی هیناح کدام در چپ به راست از بیترت به ریز واناتیح-17

 «گوزن -خرس -عقرب»

 جنوب یشرج و گرم  -یخزر معتدل -خشک و گرم (1

 خشک و گرم -یکوهستان -یخزر معتدل (2

 یکوهستان -یخزر معتدل -خشک و گرم (3

 یخزر معتدل -یکوهستان -خشک و گرم (4

 «3: گزینه ی»پاسخ

 .کنند یم یزندگ «یکوهستان و یخزر معتدل خشک، و گرم» ینواح در بیترت به «گوزن و خرس عقرب،»

 است؟ آمده درست خشک و گرم ی هیناح به مربوط ی شده ذکر درختان یه هم نه،یگز کدام در-18

 خاردار ی درختچه -راش -گز -نخل (1

 گز -نخل -افرا -راش (2

 خاردار یه درختچ -یوحش ی پسته -گز -نخل (3

 افرا -یکوه یه پست -بلوط -راش (4

 «3: گزینه ی»پاسخ
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 .هستند یداخل خشک و گرم ی هیناح اهانیگ جزء خاردار ی درختچه و یوحش ی پسته گز، نخل،

 است؟ یا هیناح چه به مربوط بیترت به ر،یز موارد از کی هر-19

 »یکوه ی پسته و بلوط درختان ـ افرا و راش درختان ـ یوحش ی پسته و گز «درختان

 یکوهستان ی هیناح ـ یخزر معتدل ی هیناح ـ جنوب یشرج و گرم ی هیناح (1

 یخزر معتدل ی هیناح ـ یکوهستان ی هیناح ـ جنوب یشرج و گرم ی هیناح (2

 یکوهستان ی هیناح ـ یخزر معتدل ی هیناح ـ خشک و گرم ی هیناح (3

 یخزر معتدل ی هیناح ـ یکوهستان ی هیناح ـ خشک و گرم ی هیناح (4

 «3: گزینه ی»پاسخ

 .است خشک و گرم ی هیناح به مربوط یوحش ی پسته و گز درختان

 .است آمده دیپد افرا و راش انبوه یها جنگل ،یخزر معتدل ی هیناح در

 وجود یکوه ی پسته و بلوط عیوس یها جنگل زاگرس، یها دامنه مانند ها، کوه ی دامنه در ،یکوهستان ی هیناح در

 .دارد

................  ییهوا و آب ی هیناح در افرا و راش یها جنگل ،................ ییهوا و آب ی هیناح در گز و نخل درختان-20

 .دارند وجود................  ییهوا و آب ی هیناح در یکوه ی پسته و بلوط یها جنگل و

                                                                                                                     معتدل ومرطوب خزری-کوهستانی-گرم وخشک   (1

 یکوهستان -خشک و گرم -یخزر مرطوب و معتدل (2

 مرطوب  و معتدل-وخشک گرم-کوهستانی(3

 یکوهستان -یخزر مرطوب و معتدل -خشک و گرم(4

 «4ی»: گزینه پاسخ

 و معتدل ییهوا و آب ی هیناح در افرا و راش یها جنگل خشک، و گرم ییهوا و آب ی هیناح در گز و نخل درختان

 .دارند وجود یکوهستان ییهوا و آب ی هیناح در یکوه ی پسته و بلوط یها وجنگل  یخزر مرطوب

 است؟ آمده نهیگز کدام در  بیترت به ر،یز عبارت یخال یجاها-21
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 «.است آمده دیپد. . .  ی هیناح در ،. . .  و. . .  انبوه یها جنگل»

 یخزر معتدل افرا، و راش( 2                خشک و گرم بلوط، و یکوه ی پسته( 1

 یکوهستان بلوط، و یکوه ی پسته( 4                 جنوب یشرج و گرم افرا، و راش( 3

 «2: گزینه ی»پاسخ

 .است آمده دیپد افرا و راش انبوه یها جنگل یخزر معتدل ی هیناح در

 دشوار

 است؟ شده داده نشان درست ریفق تا یغن چپ به راست از بیترت به وان،یح کدام یزندگ محل یاهیگ پوشش-22

 وزپلنگی > گراز  > گوزن (1

 خرس > روباه > مار (2

 شتر > روباه > خرس (3

 آهو > عقرب > شتر (4

 «3: گزینه ی»پاسخ

 وجود یفیضع یاهیگ پوشش ها ابانیب در و است یکوهستان معتدل از تر یغن یخزر معتدل ی هیناح یاهیگ پوشش

 خشک ی هیناح در شتر و یکوهستان معتدل در روباه ،یخزر معتدل ی هیناح در خرس که نکته نیا به باتوجه. دارد

 .است حیصح«3» ی نهیگز نیبنابرا کند، یم یزندگ یابانیب

 هستند؟ ادرستن موارد کدام-23

 .کند حرکت ابانیب زیر و نرم یها شن یرو بتواند یراحت به تا اند شده دهیآفر بلند شتر یپاها( الف

 .کند تحمل تر راحت را آب و غذا کمبود تا کند یم کمک شتر به که است یعضو شتر، کوهان (ب

 .ندیبرو توانند ینم اهانیگ بندان خی و سرما لیدل به ،یکوهستان ی هیناح در (ج

 .دیرو یم خشک و گرم ییهوا و آب ی هیناح در ،یوحش ی پسته درخت (د

 (د) و( ب( )4                       (د) و( ج( )3        (ج) و( الف( )2                   (ب) و( الف( )1

 :نادرست موارد حیتشر« 2: گزینه ی»پاسخ
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 .اند شده دهیآفر پهن شیپاها برود، راه ها شن یرو تر راحت شتر که نیا یبرا( الف

 یها جنگل ها، کوه ی دامنه در اماّ ند،یبرو توانند ینم اهانیگ بندان، خی و سرما لیدل به ها، کوه بلند یها قلّه در( ج

 .دارد وجود یکوه ی وپسته بلوط عیوس

 است؟ درست ریز جملات از تعداد چه-24

 .دارد وجود سرسبز یزارها چمن و بلوط عیوس یها جنگل زاگرس، یها دامنه در( الف

 .است آمده دیپد افرا و راش انبوه یها جنگل ،یخزر معتدل ی هیناح در (ب

 .است آمده وجود به یسرسبز مراتع ها، کوه بلند یها قلّه در (ج

 سه( 4                        دو( 3                                  کی( 2                  صفر( 1

 «2: گزینه ی»پاسخ

  جملات

 :از عبارتند ها آن حیصح که هستند نادرست« ج» و «الف»

 .دارد وجود سرسبز مراتع و بلوط عیوس یها جنگل زاگرس، یها دامنه در( الف

 . ندیبرو توانند ینم اهانیگ بندان، خی و سرما لیدل به ها کوه بلند یها قلّه در( ج

 


